CONVOCATORIA
[bookmark: _GoBack]El Vicerrectorado de Formación de la Universidad de Cienfuegos “Carlos Rafael Rodríguez”, convoca a la IV Conferencia Científico Metodológica, que tendrá lugar en las modalidades Presencial y Virtual, el día 24 de abril de 2025 en las instalaciones de la sede “Conrado Benítez García” y la plataforma MOODLE de la Universidad de Cienfuegos. Para la presente edición, el slogan que marcará la conferencia será “Por una universidad más integral”

OBJETIVO DEL EVENTO

Generar espacios de participación y socialización de buenas prácticas para estudiantes, maestros/as, profesores/as, investigadores/as, directivos y trabajadores de la Universidad de Cienfuegos, las instituciones de otros niveles educativos y empresas del territorio donde se concreta la aplicación de las experiencias científico-metodológicas en la formación de profesionales alineadas con la Agenda 2030 y los Objetivos de Desarrollo Sostenible.

EJES TEMÁTICOS
· Buenas prácticas en el trabajo metodológico
· La transformación digital desde el proceso de enseñanza aprendizaje 
· Contribución al desarrollo local
· Experiencias desde el trabajo científico estudiantil 
FECHA DE ENTREGA DE LOS TRABAJOS
Durante el mes de marzo se desarrollarán los eventos a nivel de facultad y CUM. Teniendo en cuenta la calidad de las ponencias presentadas, cada evento a nivel de base puede seleccionar hasta 6 trabajos para ser presentados de manera presencial. El resto de los aportes pueden ser presentados en la modalidad VIRTUAL. Todos los trabajos seleccionados en los eventos a nivel de base deben ser subidos a la plataforma MOODLE en la dirección https://caipd.ucf.edu.cu cumpliendo con las normas establecidas. Las fechas para subir los trabajos será del 20 de marzo al 1 de abril.

MODALIDAD
Presencial
Virtual

NORMAS DE PRESENTACIÓN DE LOS TRABAJOS
Los trabajos que se presenten deben ser resultados de investigación científica o buenas prácticas en la formación de los profesionales; así como experiencias de estudiantes en formación y organismos empleadores.
Los trabajos presenciales serán presentados en formato de ponencias, mientras que los virtuales se presentarán en formato póster según la plantilla aprobada, disponible en la plataforma.
Las ponencias a presentar tendrán una extensión mínima de 6 cuartillas y un máximo de 10, incluyendo tablas, figuras y referencias bibliográficas. El texto deberá entregarse en formato Microsoft Word, tamaño carta (8.5x11) escrito en letra Verdana a 10 puntos, interlineado sencillo y todos los márgenes a 2,5 cm 
	CURSOS PRE EVENTO

	La inteligencia artificial, en el contexto educativo universitario

	

	La cultura ambiental para el desarrollo sostenible desde el currículo universitario.

	


justificado. La primera hoja deberá contener los siguientes datos de identificación: título de la ponencia en mayúscula sostenida, nombres y apellidos del autor(es), (hasta tres autores) grado científico o título académico, teléfono y correo electrónico e institución.
 El resumen del trabajo (en español e inglés) tendrá una extensión de hasta 250 palabras y hasta 5 palabras clave. Además, se debe exponer la introducción, los principales resultados, conclusiones y referencias bibliográficas, cumpliendo con la Norma APA 7ma edición. 

Nota aclaratoria: No se aceptarán trabajos con logotipos y los que no se ajusten a las normas de publicación aquí expuestas, participarán en el evento, pero NO se tendrán en cuenta para su publicación.

 Los participantes recibirán:
· Certificado digital por el trabajo presentado.
· Certificado de participación en curso pre-evento.
· Publicación de la ponencia en el CD Memorias del Evento.


COMITÉ ORGANIZADOR

Coordinador General: Dr. C. Eduardo Pérez Novo 
Comité Científico:
Dr. C. Aime Tania Ramos Reyes 
Dr. C. Yissel Pérez de Villa Amil Sellés 
MSc. Dictinio Díaz González 
Secretaria Ejecutiva:
MSc. Olga Isabel Sosa Amorós
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